

پسر دوست داشتنی اماتنهای ایرانی

روز نوشت های یک روز نامه نگار
احسان محمدی @Ehsanm92



آنها محبوب ترین دوقلوهای فوتبال ایران هستند. میلاد ومهرداد. آنقدر شبیه به هم که هنوز هم برای بسیاری تشخیص اینکه کدام یک در بلژیک بازی می کند و کدام یک در آوس پرتغال سخت است. وقتی موهای سرشان را مدل سربازی کوتاه می کنند تشخیص سخت تر می شود. خودشان یک بار در برنامه نود اعتراف کردند که از این شباهت استفاده کرده اند و در یک مسابقه هر کدام یک نیمه به زمین رفته اند!

میلاد حالا لژیونر است. پسری که هیچ وقت از اینکه بگوید پیک رستوران بوده ابایی ندارد. بچه جنوب شهر با ته لهجه و بی ادا. مردم دوستش دارند حتی اگر در چند برنامه تلویزیونی میزان سوادش در تاریخ و جغرافیا دستمایه شوخی و خنده قرار بگیرد. او جایی ادعا نکرده که جغرافیادان است، اتفاقاً هر وقت تریبون داشته گفته که خیلی دنبال سواد- مواد نیوده و عشقش کار و مادرو فوتبال است. او شاید به خاطر همین بی نقاب بودنش است که کمتر در بین اهل رسانه کشته- مرده دارد. از آنهایی که چند نفر استوری های اینستاگرامشان را تبدیل کنند به مهم ترین خبر روز فوتبال ایران!

در عصر جدید این یکی از الزامات مدرن است که ستاره ها باید کنار دستشان مشاور رسانه ای داشته باشند یا دست کم کسانی که آنها را در تیترا خبر ها نگه دارند. میلاد اگر داشت درخشش اش مقابل آس رم حتماً بیشتر از سوتی دادنش موقع پرتاب اوت دستی و ایبرال می شد. او که حالا پیراهن خنت بلژیک را می پوشد در مرحله یک شانزدهم لیگ اروپا در خانه رم آنقدر مقابل اسپینازولا خوش درخشید که پائولو فونسکا مجبور به تعویض مهره خودش شد.

بازیکنی که از تیم روسی بانام غریب احمد گروژی به بلژیک رفته است برای اثبات خودش به درخشش های دامنه دار بیشتری نیاز دارد و البته به حمایت رسانه ای. مهدی مهدوی کیازمانی که در عضویت باشگاه آلمانی هامبورگ بود می گفت حتی در تمرینات هم یک تیم تجهیز شده رسانه ای برای پوشش فعالیت نائوهیرو تاکاها را بازیکن ژاپنی از این کشور می آیند و کوچکترین اتفاقات مربوط به او را پوشش می دادند اما من تنها بودم. این «تنها بودن» شاید امروز به مدد شبکه های اجتماعی تا اندازه ای رفع و رجوع شده باشد و بعضی بازیکنان به تنهایی به تیم رسانه ای خودشان تبدیل شده باشند اما میلاد اینطور نیست. دست کم آنچه ما می بینیم نشان می دهد او به حمایت رسانه ای نیاز دارد. بازیکن سختکوش و با استعدادی که سماجت یکی از ویژگی های بازی اوست، نیاز دارد که در داخل و خارج از کشور یک مشاور رسانه ای کار بلد داشته باشد. کسی که درخشش هایش را علنی تر کند و البته رابطه اش با هواداران تیم خنت را مستحکم تر.



نمی بینیم و این اتفاق مدیون حضور مردی است که در بخش مدیریت بازیکنان به درستی عمل می کند. البته نقش افشین پیروانی را بعد از بازگشت به پرسپولیس هم نباید نادیده بگیریم.

گویا گزینه اصلی در اگان اسکوچیچ در بحث انتخاب دستیار ایرانی، کسی نیست جز کریم باقری. با او مذاکره شده و مربی پرسپولیس موافقت اولیه خود را اعلام کرده. البته به شرطی که بازی ها تمام شود و مشکلی برای پرسپولیس در ادامه لیگ به وجود نیاید. باقری یکی از ارکان موفقیت تیم ملی، حداقل سال های ۱۹۹۳ تا ۲۰۱۰ بود و در این مدت همیشه یکی از بازیکنان کم حاشیه اما آماده تیم ملی به شمار می رفت. او با تجربه بازی در تیم ملی و البته همکاری با بازیکنانی که برخی های شان در سال های اخیر عضو پرسپولیس بوده اند، می تواند یک انتخاب مطمئن و یک سوپاپ اطمینان برای تیم ملی و در اگان اسکوچیچ باشد.

البته شاید کریم باقری به دلیل حضور در پرسپولیس و همکاری با این تیم در این برهه زمانی خاص، به چنین موضوعی واکنش نشان بدهد اما آخرین خبر این است که قرار شده فدراسیون فوتبال با او مذاکره نهایی را انجام بدهد و سپس این خبر اعلام رسمی شود. با توجه به شیوع ویروس کرونا و اینکه شاید بازی های مقدماتی جام جهانی در منطقه آسیا به تعویق بیفتد، این امکان هم وجود دارد که فدراسیون فوتبال و در اگان اسکوچیچ تا پایان لیگ نورد هم صبر کنند و سپس برای همکاری با کریم باقری به توافق نهایی برسند.

نکته ای که می توان با قاطعیت گفت، انتخاب کریم باقری به عنوان نخستین و بهترین گزینه برای نیمکت تیم ملی است. بعد از او که البته گفته می شود پاسخ مثبت خود را برای کمک به تیم ملی داده، نوبت به آلترناتیوهای بعدی می رسد. در صورتی که باقری به هر دلیل نتواند روی نیمکت تیم ملی و کنار دست در اگان اسکوچیچ بنشیند، افرادی چون محرم نوید کیا، سهراب بختیاری زاده، ایمان مبعلی، پیروز قربانی و حتی هادی عقیلی مد نظر سرمربی کروات تیم ملی قرار دارند.

مربی جوانی که هر یک سال ها برای تیم ملی بازی کرده و در صورت عدم حضور کریم باقری علاقه مندند همکاری با اسکوچیچ را تجربه کنند. البته باز هم تأکید می کنیم که جز کریم باقری که شاید به دلیل عرق و تعصب به پرسپولیس و محبوبیت میان هواداران این تیم علاقه ای به انتشار خبر مذاکره اش نداشته باشد، اسکوچیچ با هیچ مربی دیگری صحبت نکرده و اخبار بیشتر در حد گمانه زنی است.

باقری به اسکوچیچ جواب مثبت داد؟

کریم، یک قدم تا نیمکت تیم ملی

گزارش

امیر اسدی @amir_asadi62



بعد از انتخاب در اگان اسکوچیچ به عنوان سرمربی تیم ملی، بحث و جدل های فراوانی به وجود آمد. عده ای منتقد این مربی بودند و گروهی دیگر به حمایت از این انتخاب پرداختند. الان که دو، سه هفته از امضای حکم سرمربیگری در اگان اسکوچیچ گذشته، به تعداد حامیان اضافه شده و حتی منتقدان هم برای موفقیت تیم ملی شمشیرها را کنار گذاشته اند.

اسکوچیچ بعد از سفر به اروپا و ملاقات با لژیونرها حالا باید دستیار ایرانی خود را انتخاب کند. به نظر بحث ادامه همکاری با وحید هاشمیان منتفی است و اسکوچیچ در نظر دارد کمک ایرانی خود را از میان گزینه هایی جز او انتخاب کند. هاشمیان ماه ها دستیار مارک ویلموتس بود اما موافقان بسیاری در میان بازیکنان نداشت و شاید همین مسأله باعث شده تا در اگان اسکوچیچ هم حتی بعد از برگزاری یک جلسه علاقه ای به ادامه همکاری با او نداشته باشد.

در این بین اما انتخاب یک دستیار مشهور و البته مقبول جامعه فوتبال می تواند بخش بسیاری از انتقادهای موجود را کم کند. یکی مثل کریم باقری که سال ها در پرسپولیس یکی از عوامل موفقیت بوده و نشان داده جدا از مسائل فنی، روی رفتار بازیکنان نیز تسلط دارد.

قطعاً به همین دلیل است که در پرسپولیس مانند تیم های دیگر حاشیه خاصی

برد یوپن با بازی ایرانی ها

در چارچوب هفته بیست و هشتم ژوبیلر لیگ بلژیک، تیم یوپن که امید ابراهیمی را مثل همیشه در ترکیب و خط میانی و سعید عزت اللهی را جزو نیمکت نشین ها داشت در کرویک استادیوم مقابل رویال ماسکرون رده یازدهمی قرار گرفت. دروازه یوپن در دقیقه ۴۱ با گل به خودی باز شد اما قبل از پایان نیمه اول و در نخستین دقیقه وقت های تلف شده، ارسال زمینی امید ابراهیمی با پای چپ به مقابل دروازه خالی رویال ماسکرون را بر روی پای بازند تکل تبدیل به گل کرد تا کار به تساوی کشیده شود.

موسونا در دقیقه ۶۷ روی توپ برگشتی از ضربه ایستگاهی،

با شوت زمینی گل دوم یوپن را به ثمر رساند تا باران ابراهیمی و عزت اللهی در این مسابقه خانگی به پیروزی ۲ بریک مقابل رویال ماسکرون دست یافته و با ۲۹ امتیاز و بدون تغییر جایگاه در رده سیزدهم جدول ژوبیلر لیگ بلژیک قرار بگیرند. امید ابراهیمی در هفدهمین بازی فصل خود برای یوپن توانست اولین پاس گل خود در ژوبیلر لیگ را ثبت کند و در دقیقه ۸۱ جای خود را به سعید عزت اللهی بدهد. عزت اللهی که هفته گذشته نیز به عنوان بازیکن تعویضی در ترکیب یوپن قرار گرفته بود، برابر رویال ماسکرون سومین بازی این فصل خود را انجام داد.

بازگشت اسکوچیچ به ایران

دراگان اسکوچیچ پس از انجام مأموریت خود و دیدار با لژیونرهای ایرانی شاغل در خارج از کشور به ایران بازگشت. او شنبه در روسیه حضور داشت و بازی زینت سن پترزبورگ و سردار آزمون را تماشا کرد و بلافاصله راهی ایران شد. با توجه به بسته شدن مرزهای هوایی برخی از کشورها به علت شیوع کرونا، اسکوچیچ به کشور روسیه رفت تا از این کشور به ایران بازگردد و مقدمات برگزاری اردوی تیم ملی را فراهم کند. بازگشت او به ایران در حالی است که شائبه لغو مسابقات انتخابی جام جهانی در نوروز ۹۸ به علت شیوع کرونا وجود دارد.

خبر

زولوه برد، قوچان نژاد گل زد پایان طلسم گوجی

در ادامه مسابقات هفته بیست و پنجم لیگ هلند، تیم زولوه که مثل دیدارهای اخیرش رضا قوچان نژاد را جزو نفرات ذخیره داشت، شنبه شب در استادیوم مک دری پارک به مصاف تیم رده هفتمی ویتسه رفت. زولوه در نیمه اول با نتیجه ۲ بریک شکست خورد که به همین دلیل و برای هجومی تر کردن ترکیب این تیم، رضا قوچان نژاد از دقیقه ۶۱ به عنوان دومین تعویضی تیمش وارد زمین شد. حضور گوجی روند مسابقه را به سود زولوه تغییر داد و این تیم در دقیقه ۷۴ به گل دوم و تساوی رسید و در لحظات پایانی هم با درخشش مهاجم ایرانی اش گل سوم را زد. در دقیقه ۹۰ زولوه صاحب یک ضربه پنالتی با حرکت قوچان نژاد شد که فرصت به دست آمده را این مهاجم ایرانی با شوت زمینی به سمت راست و خلاف جهت دروازه بان ویتسه تبدیل به گل کرد تا تیمش در آستانه برتری قرار بگیرد. ویتسه در دومین دقیقه از وقت های تلف شده گل قوچان نژاد را پاسخ داد و نتیجه را مساوی کرد اما این پایان کار نبود و یاران گوجی در چهارمین دقیقه وقت های تلف شده با یک گل به خودی، به برتری ۴ بر ۳ در این بازی هیجان انگیز دست یافتند تا ۲۵ امتیازی شده و به رده یازدهم جدول لیگ هلند صعود کنند. رضا قوچان نژاد که پیش از این در ۱۰ مسابقه ۵ گل برای زولوه به ثمر رسانده بود، برابر ویتسه موفق شد ششمین گل خود را برای تیمش به ثمر رساند.